

COMUNE DI SCILLATO

PROVINCIA DI PALERMO

C.A.P. 90020

TEL. 0921/663025 FAX 0921/663196 E mail: comunescillato@libero.it

ORDINANZA N. 24

DEL 02/08/16

OGGETTO: MANIFESTAZIONI ESTIVE

IL SINDACO

CONSIDERATO CHE nel programma " AGOSTO SCILLATESE 2016", avranno luogo le seguenti manifestazioni estive:

- giorno 05.08.2016 "CARNEVALE ESTIVO";
- giorno 08.08.2016 "PIEDANA"
- giorno 18.08.2016 "PAESE IN MOSTRA"

CONSIDERATO che per un corretto ed ordinato svolgimento delle manifestazioni occorre disciplinare la circolazione stradale nelle vie: P.tta Cav. Di Vittorio Veneto ,Via Mattarella e Via Autonomia così di seguito descritto:

- divieto di sosta P.tta Cav. Di Vittorio Veneto dalle ore 16,00 fino alla fine della sfilata, in data 05.08.2016 e via Mattarella divieto di sosta e di transito dalle ore 16,00 fino all' 1,00 del giorno successivo;
- divieto di sosta P.tta Cav. Di V. Veneto dalle ore 16,00 fino alla fine della manifestazione in data 08.08.2016;
- divieto di transito P.tta Cav. Di Vittorio Veneto in data 08.08.2016 dalle ore 20,30 fino alla fine della manifestazione;
- divieto di sosta e doppio senso di circolazione via Matteotti in data 08.08.2016 dalle ore 20.30 fino alla fine della manifestazione;
- divieto di sosta e di transito via Mattarella in data 08.08.2016 dalle ore 16,00 fino alla fine della manifestazione:
- divieto di transito Via Autonomia in data 18.08.2016 dalle ore 15,00 fino alla fine del "PAESE IN MOSTRA"

VISTI gli art. 6 e 7 del Vigente Codice della Strada

Sentito il parere del Servizio di Polizia Municipale

Visto l'art.38,2° comma, della Legge n. 142/1990;

ORDINA

Per le su esposte motivazioni che qui si intendono integralmente trascritte e riportate la regolamentazione della circolazione stradale nelle vie: P.tta Cav. Di Vittorio Veneto ,Via Mattarella e Via Autonomia così di seguito descritto:

- divieto di sosta P.tta Cav. Di Vittorio Veneto dalle ore 16,00 fino alla fine della sfilata, in data 05.08.2016 e via Mattarella divieto di sosta e di transito dalle ore 16,00 fino all' 1,00 del giorno successivo;
- divieto di sosta P.tta Cav. Di V. Veneto dalle ore 16,00 fino alla fine della manifestazione in data 08.08.2016;
- divieto di transito P.tta Cav . Di Vittorio Veneto in data 08.08.2016 dalle ore 20,30 fino alla fine della manifestazione;
- divieto di sosta e doppio senso di circolazione via Matteotti in data 08.08.2016 dalle ore 20.30 fino alla fine della manifestazione;
- divieto di sosta e di transito via Mattarella in data 08.08.2016 dalle ore 16,00 fino alla fine della manifestazione;
- divieto di transito Via Autonomia in data 18.08.2016 dalle ore 15,00 fino alla fine del "PAESE IN MOSTRA"

Ai sensi dell'art.43 del Codice della Strada, i soggetti di cui all'art.12 C.d.S. restano autorizzati, per esigenze relative alla sicurezza della circolazione e della incolumità pubblica, a modificare temporaneamente la segnaletica nelle suddette vie, anche se in contrasto con la presente ordinanza.

Gli Agenti della Forza Pubblica sono incaricati dell'esecuzione della presente ordinanza.